
1. kolokvij iz �zike za �studente biokemije v �solskem letu 2002/20031. �Zogi
o za golf bi radi spravili �
ez 0.5 m visoko pregrado, ki je od nas oddaljena 5 m.Udarimo jo pod kotom 45Æ glede na vodoravna tla. Z najmanj kolik�sno hitrostjo jomoramo udariti? Kako dale�
 od pregrade na drugi strani prileti �zogi
a na tla?2. Na podlago nagnjeno pod kotom 30Æ polo�zimo zaboj z maso 40 kg. Najmanj skolik�sno silo v smeri proti podlagi moramo pritiskati na zaboj, da le ta ne bo zdrsnilnavzdol? S kolik�snim pospe�skom bo za�
el drseti zaboj, ko ga bomo nehali pritiskatina podlago? (koe�
ient lepenja med zabojem in podlago je 0.1, koe�
ient trenja pa0.09)3. Na zra�
ni klopi v enakomernih razmakih namestimo 4 vozi�
ke. Prvi trije imajo maso1 kg, zadnji pa maso 3 kg. Prvi vozi�
ek s hitrostjo 2 m/s porinemo proti drugemuvozi�
ku. Kolik�sno hitrost bo imel na kon
u zadnji vozi�
ek, �
e so:a) trki popolnoma pro�zni?b) trki popolnoma nepro�zni? Kolik�sen del energije gre v tem primeru v izgubo?
vo

4. Po ravni podlagi se kotali �zogi
a s premerom 6 
m (hitrost te�zi�s
a krogli
e zna�sa 1m/s in krogli
a ne spodrsuje). Na poti naleti na oviro, klane
 z naklonom 30Æ. Dokolik�sne vi�sine klan
a se bo �zogi
a prikotalila, preden se bo ustavila?


